

Europass Curriculum Vitae

Informatat Personale

Mbiemri / Emri BIBO ANDI
Numri Personal i ID: J01118011E
Adresa Lagjia nr.3/ Rruga "ALI PASHA"/ 3007/ CERRIK/ SHQIPERI
Telefoni 069 93 23 608

E-mail BIBOANDI@GMAIL.COM

Nacionaliteti SHQIPETAR

Data dhe vendi i lindjes 18.11.1990 ELBASAN

Gjinia MASHKULL

Fusha Profesionale **MESIMDHENIE NE GJUHE-LETESI DHE ANGLISHT / TRAJNER FUTBOLLI**

Eksperiencat e punës

Data	2017-ne vazhdim
Pozita që ushtrohet	Themelues dhe Drejtor Ekzekutiv
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë	Përgjegjes per plotësimin e programeve te edukimit jo formal, stervitore futbollistike, apo sociale zhvillimore, koordinator i disa projekteve (BE,AKR,LëvizAlbania) të zbatuara nga Qendra Për Edukim Dhe Sport "Skills" Cërrik
Emri dhe adresa e punëdhënësit	Qendra Per Edukim Dhe Sport "SKILLS" CERRIK
Lloji i biznesit dhe sektorit	EDUKIM DHE SPORTE
Data	2017-2018
Pozita që është ushtruar	Mesues
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë	Pergjegjes per plotesimin e programit mesimor ne gjuhen angleze ne shkollen jo publike CAMBRIDGE EUROPEAN SCHOOL CERRIK
Emri dhe adresa e punëdhënësit	Cambridge european school cërrik arsim {mesues}
Lloji i biznesit dhe sektorit	
Data	2011-2016
Pozita që është ushtruar	ASISTENT TRAJNER I K.F TURBINA CERRIK
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë	<ul style="list-style-type: none">➤ Pergatije dhe zbatim te programit stervitor sipas planit javor.➤ Organizimi i nxemjes perpara ndeshjeve zyrtare dhe miqesore.➤ Plotesimi i protokollit perpara ndeshjes➤ Komunikimi me futbollistet e huaj te ekipit.➤ Motivimi dhe pergatitja e lojtareve per cdo ndeshje. Etj.
Emri dhe adresa e punëdhënësit	K.F.TURBINA CERRIK

Lloji i biznesit ose sektorit FUTBOLL

Data 2011-2014

Pozita që është ushtruar MESUES

Aktivitetet kryesore dhe Përgjegjes per plotesimin e programit mesimor ne gjuhen angleze te institutit arsimor “**muslim welfare institution**” belsh

Emri dhe adresa e punëdhënësit **MUSLIM WELFARE INSTITUTION BELSH**
Lloji i biznesit dhe sektorit ARSIM {KURSE}

Edukimi dhe Trajnimet

Data 2012-2014

Titulli i fituar i kualifikimit MASTER I SHKENCAVE NE MESIMDHENIE GJUHE - LETERSI DHE ANGLISHT

Aftesitë profesionale të përfituara Metodike Mesimdhënieje; Psikologji E Zhvillimit; Teori Te Perkthimit; Analize Dhe Interpretim Te Tekstit; Njohje Te Gramatikes Se Gjuhes Shqipe Dhe Angleze; Etj.

Emri dhe lloji i organizates që ka ofruar edukimin dhe trajnimin UNIVERSITETI “**ALEKSANDER MOISIU**” DURRES

Data 2009-2012

Titulli i fituar i kualifikimit MESIMDHENIE E GJUHESE ANGLEZE

Aftesitë profesionale të përfituara Zhvillim I Aftesive Te Mesimdhënies; Njohuri Mbi Gjuhen Angleze; Filozofi E Gjuhes; Psikologji Edukimi Etj.

Emri dhe lloji i organizates që ka ofruar edukimin dhe trajnimin UNIVERSITETI “**ALEKSANDER MOISIU**” DURRES

Data 02.SHKURT-7MARS 2015

Titulli i fituar i kualifikimit Kursi I Trajnerit Te Futbollit Uefa “B”

Aftesitë profesionale të përfituara Fiziologjia Sportive; Teknika Dhe Taktika Ne Futboll; Planifikimi Stervitor; Zhvillimi I Personalitetit; Zhvillimi Konjitiv; Etj.

Emri dhe lloji i organizates që ka ofruar edukimin dhe trajnimin **FEDERATA SHQIPTARE E FUTBOLLIT**

Data 2005-2009

Titulli i fituar i kualifikimit DIPLOMA E SHKOLLES SE MESME

Aftesitë profesionale të përfituara Zhvillim Te Njohurive Te Pergjithshme Ne Te Dy Profilet [Shoqeror Dhe Shkecor] Dhe Mesimin E Gjuheve Te Huaja Si Anglisht, Turqisht Dhe Gjermanisht.

Emri dhe lloji i organizates që ka ofruar edukimin dhe trajnimin KOLEGJI TURK “**MEHMET AKIF ERSOY**” DJEM TIRANE

Gjuhët e tjera

Vetë – vlerësimi

Të kuptuarit			Të folurit		Shkrimi
	Dëgjimi	Leximi	E folur interaktive	E folur produktive	
Anglisht	1 SHUME MIRE	SHUME MIRE	SHUME MIRE	SHUME MIRE	SHUME MIRE
Turqisht	2 SHUME MIRE	SHUME MIRE	SHUME MIRE	SHUME MIRE	SHUME MIRE
Italisht	3 MIRE	MIRE	MIRE	MIRE	MIRE

Aftësitë shoqërore	<p>Puna si mësues dhe trajner më kanë ndihmuar të jem më shumë i komunikueshëm. Organizimi i punës në grup dhe përshtatja e një grupi njerëzish për të arritur një qëllim të caktuar është qasja që kam gjithmonë.</p> <p>Motivimi I grupit mendoj se është një nga pikat më të forta që kam.</p>
Aftësitë organizative	<p>Jam I aftë të organizoj gjithmonë punë në grupe, si në mësimdhënie edhe në trajnim. Puna në grup gjithmonë është më frytdhënëse se sa ajo individuale.</p>
Aftësitë teknike	<p>Përdor shumë mirë kopjuterin, printer, skaner, smart board, video projektor etj.</p>
Aftësitë kompjuterike	<p>Kam njohuri shumë të mira në programet bazë të kopjuterit si Microsoft Office [Word, Excel, Power point, Access, Publisher etc.], përdor shumë mirë internetin, web design etj.</p>
Aftësitë artistike	<p>Pëlqej shumë poezinë dhe prozën, thellimin në tekst për të kuptuar sa më shumë. Arti I përdorur në tekst me gjithë hilet dhe lojërat të ngjall një dëshirë për hulumtim dhe zhbirim të gjithçfarë kompozite të përdorur aty. Më pëlqen edhe të shkruaj.</p> <p>Pëlqej shumë edhe futbollin. Ta luash apo ta drejtosh lojën është një art më vete. Ke mundësi që idetë e tua t'i përcjellësh tek futbollistët dhe pastaj ata si aktorë t'i interpretojnë në lojë.</p>
Patentë Shoferi	<p>KATEGORIA “B”</p>